

十根手指脱皮 大学生学车无法签到

在晚报记者的帮助下,他重新录入了指纹信息

见习记者 刘心 记者 徐翔 文/图



记者跑腿
跑腿记者王博东:18638889029
跑腿记者陈耀玑:15538556618

陪您跑腿

重新录入指纹信息

昨日上午,记者陪小张来到市运管局驾培科。工作人员了解情况后,帮忙联系了研发指纹识别系统的软件公司负责人陈经理。随后,记者和小张来到这家公司在洛阳的分公司,找到了陈经理。在陈经理的安排下,工作人员立即为小张重新录入指纹信息。确如小张所说,他双手手指的指纹识别率很低,工作人员费了好大劲儿才录入了他左手拇指和食指的指纹信息。

“如果小张还不能指纹签到成功,我们会将情况上报给总公司,帮他改成密码签到,不过,为了防止作弊,时间只有一个月。”陈经理说,像小张这种情况他们之前也遇到过,但人数不多。

对于指纹不清晰的学员,陈经理提醒,第一次录入指纹信息前,最好用肥皂洗洗手,以确保更好地录入,切忌用洗洁精等洗手,以免残留在手上光滑的保护膜,为指纹信息录入增加难度。

驾校培训和考试采用的是不同的指纹识别系统,小张在参加考试时会不会遇到指纹无法识别的情况呢?记者又和小张来到了市驾管所。为以防万一,市驾管所民警帮助小张重新录入了指纹信息。“考生如果在考试现场遇到指纹无法识别的情况,不必慌张,应向现场的工作人员求助,在核实考生本人身份信息无误的情况下,工作人员会用手录入其个人信息,考生可以正常参加考试。”市驾管所所长盛建厚说。

办事结果

终于可以用指纹签到了

昨日14时许,小张兴奋地给记者打来电话:“我现在在驾校,刚才顺利利用指纹签到成功了!”

●**诉求人评价:**非常感谢晚报记者,大热天的,你们辛苦了!



小张(图右)重新录入指纹信息

给基层民警送清凉



“执勤辛苦了,喝点水吧。”昨日上午,市公安局领导先后来到市特警支队、高新交巡大队滨河岗、王城大道李屯公安交通安全执法服务站、省公安厅洛阳警犬基地等处,为基层民警送去西瓜、矿泉水、藿香正气水、风油精等防暑降温用品。

见习记者 肖姣姣 记者 陈兵 特约记者 范进通 摄影报道

广场旁摆摊儿得帮助 他想对城管道声谢

见习记者 陈涵晗 记者 郭秩铭

本报2011年6月7日B08版以《漫漫人生路,幸福三人行》为题报道过一个特殊的家庭,这个家庭的男主人杜亭欣和妻儿在困境中乐观的心态感染了不少人。几年过去了,杜亭欣拨通本报热线66778866说,他的生活现已发生了很大变化,他想通过本报感谢高新区城管对他的无私帮助。

杜亭欣和妻子均因幼时遭遇意外导致身体部分残疾,正因为这样,他的妻子至今没有正式工作,家里还有一个读小学的儿子需要养育,整个家庭全靠杜亭欣每月1500元的工资艰难地维持着。几年前,夫妻俩决定摆摊儿卖玩具,以补贴家用。去年,杜亭欣把自己的摊位挪到一文化广场旁,这引起了高新区城建监察大队队长买海涛的注意。

杜亭欣说:“第一次见到买队长,他身着便装,我当时并不知道他是城管。看到我在摆摊儿,他就和我拉起家常。得知我的家庭情况后,他才表明了自己的身份。”一开始,杜亭欣担心对方会取缔自己的摊位。他随后发现买队长不但没为难自己,还带着同事主动帮他摆起了摊儿。“每次路过我的摊位,买队长都会说,有什么困难直接找他。”杜亭欣说。

在买队长等人的帮助下,杜亭欣如今不仅卖玩具,还购买了儿童摇摇车,生活水平随之提高。“正是因为有了他们的帮助,我们的生活水平才能提高。我想买礼物送给买队长和他的同事,但遭到婉拒,我想在这里对他们说声谢谢!”杜亭欣说。

本期关注

暑假来临,不少大学生准备利用假期考取驾照,小张也不例外。不凑巧的是,手指季节性脱皮让他在驾校无法正常进行指纹签到,今后预约考试等一系列程序能不能顺利进行都是未知数。“钱都交了,且已经上了几天的课,这时候放弃有点儿可惜。”13日,焦急的小张向《洛阳晚报》记者求助。

听您倾诉

手指季节性脱皮,让他无法成功签到

小张在南昌一所大学读大二,7月初,放假回家的他在我市一所驾校报名考驾照,然而,刚上了4天科目一的课,他就因手指脱皮、指纹不清晰而无法签到。

13日上午,记者见到了小张。一见面,他就将双手伸出来让记者看。记者发现,小张的10根手指确实有脱皮的现象,且他的指纹纹路比常人要浅一些。

“在第一次录入指纹信息时,我把10根手指试遍了才录上左手中指的指纹信息,每次去签到都很顺利。”小张说,4天后去上课时他突然发现签不上到了,驾校又帮他重新录入指纹信息,但连续录了3次都没成功。“驾校也不知道该咋办,就让我先回家治病。”小张说,自己的手指每到夏季都会出现脱皮的现象,过两三个月才能恢复。

记者调查

为防止作弊,上下课都要验证指纹

记者了解到,驾驶员培训指纹考勤制度从2013年3月开始实施,根据《机动车驾驶培训教学与考试大纲》,市民考C1驾照,需要学满78个学时的培训课,其中科目一有30个学时,学满每阶段的学时后,才能通过市运管局签审,然后预约考试。

学员需要提前录入指纹信息,在每次上课时用指纹签到和签退,以确保本人得到充分的练习,防止他人顶替等作弊手段的出现。记者查询得知,像小张这样指纹无法识别的情况并非个例,驾校平均每10个学员中就有2到3个学员的指纹不清晰。

在外地,对于指纹无法采集的学员,可以特事特办。相关部门核实学员的情况后,可由指纹签到改为密码签到。

洛阳阳光男科医院
专业看男科
男科专线 631 56789
院址:洛阳市九都路与解放路口西南角